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Atvetor ) ouvdptmon f(x) = ;—; ,x € R.

1) Na dei&ete 0TL M Cr €xetl aEova cvppetpiog Tov y’y.

i1) Na peletnoete m ovvaptnon f og mpog ™ povotovia, To okpATATO, THV KUPTOTNTA KO VO,
dei&ete 011 £xe1 0vo onueia kourng K, A pe xo>0

ii1) Na dgi&ete 6t evbeia &: y=1 givor opiloviia acvpntog g Cf kot va oyedidoete ) Cf.

iv) ‘Eva onueio A xweitor katd pixog e kopumoing y = f(x),x > 0 kot n tetunuévn tov
av&averor pe puouod 2 cm/sec. 'Eotw B n tpoPoin tov A mdve otnyv gvbeia € kot onueio I'e €, A
€ Cr , wote to ABI'A va etvat opBoywvio. Na Bpebet o pubuog petafoing tov opboywviov
ABT'A 1 xpovikn oTiypun mov to onpeio A tepvdael TaAvw amod to A.



